

# “马克思粉丝”科尔宾 当选英国工党新领袖

毫不顾忌赞  
美马克思，“社  
会主义”一词常  
脱口而出

## 科学家：化石燃料用尽之日—— 一些特大城市恐遭海水淹没

科学家近日警告称，如果人类继续使用化石燃料，到燃料用尽的那天，目前世界上许多人口过百万的特大城市都将被海水淹没。  
科学家还表示，燃烧石油、天然气和煤炭所产生的碳排放将导致南极冰盖进一步融化，海平面大幅上升。  
长期以来，南极西部冰盖都是大多数气候变化研究的关注点，但近期发表在《科学进展》杂志上的一篇报道称，南极的东部冰盖同样岌岌可危。  
该报道的作者之一，安德尔斯·列夫曼教授称，如果要保全东京、香港、上海、加尔各答、汉堡和纽约，就必须避免东部冰盖融化。  
该项研究的结论是，“持续不减的碳排放威胁南极冰盖，将导致海平面上升。”“如果耗尽了现有的可用化石燃料资源，南极将变得无冰可存。若是再不控制二氧化碳的排放量，在接下来的1000年中，海平面将上升数十米，南极冰盖也会最终全部消失。”“目前尚不清楚此趋势能否扭转，如果可以，又需要多长的时间。”  
研究预测，到2020年，北半球的海平面将每十年上升0.25摄氏度，速度之快可说是千年不遇。  
总之，由于温室气体的大量排放，太阳热量无法散失，地球正变得越来越热。但在较短时间内，因自然气候有变化性，全球变暖对人类的寿命是否有影响仍有待观察。  
中国日报 信莲

## 普京授予美拳王俄籍

据新华社电 俄罗斯总统弗拉基米尔·普京12日遵守承诺，授予美国知名拳击手小罗伊·琼斯俄罗斯国籍。  
今年8月19日，普京与琼斯在克里米亚半岛港口城市塞瓦斯托波尔喝茶聊天期间，琼斯透露有意入籍俄罗斯，“我想，如果我有一本俄罗斯护照，往来就会方便不少，(俄罗斯)民众热爱体育，所以我喜欢这里”。普京对琼斯的想法表示赞赏，欣然答应“帮忙”。  
俄罗斯克里姆林宫本月12日发布法令，正式授予琼斯俄罗斯国籍。据知情人士弗拉基米尔·吉尔诺夫介绍，琼斯不会放弃美国国籍，今后将拥有美俄双重国籍。琼斯现年46岁，拳王头衔横跨中量级、超中量级、轻量级和重量级四个级别，鼎盛时期曾同时集七条金腰带于一身，是无可争议的“超级拳王”。征战拳坛之外，琼斯还参与说唱歌曲创作和电影拍摄中。这并非普京第一次积极回应外国名人入籍俄罗斯的请求。凭借主演《大鼻子情圣》等电影走红全球的法国影星热拉尔·德帕尔迪厄因不满法国高税率，2012年12月宣布放弃法国国籍，次年1月被授予俄罗斯国籍。

## 印女子报警称遭 27 人轮奸

据新华社电 印度警方透露，一名17岁女子报警称，她遭到多达27名男子轮奸。警方已经逮捕其中6人，正在追踪其余嫌疑人的动向。  
《印度斯坦时报》11日报道，这名17岁女子住在首都新德里曼戈普里地区，因父亲酗酒欠债，而急于寻找工作贴补家用。  
一名不愿公开姓名的印度警官说，这名女子8月29日与一对邻居夫妇聊天，希望他们帮她介绍工作。这对邻居夫妇随后告诉她，可以带她去旅游胜地斋浦尔的一家宾馆找一份“挣大钱的工作”。  
这名女子信以为真，8月29日跟随这对夫妇启程，次日抵达宾馆。不料，噩梦开始，女子被囚禁在一间宾馆房间内，无法获得充足食物，还先后多次遭人轮奸。  
据这名女子回忆，她被囚禁超过24小时，其间有多名男子入室对她不轨，施暴者包括酒店工作人员。女子最终成功逃离，9月1日返回新德里后当即报警。  
印度警方根据女子的供述，随即逮捕了6名男子。警方向媒体确认，其余嫌疑人正在逃亡途中或尚未被警方识别身份。  
一名不愿公开姓名的警官透露，警方已经确认有10人参与轮奸，“施暴者中还包括酒店经理”。眼下警方正在研究酒店监控录像，以缉捕其余嫌疑人。  
这名女子告诉警方，诱骗她的那对夫妇据信曾多次帮助不少女子“找工作”。警方根据这一线索推断，该团伙很可能专门以帮人找工作为由，对缺乏警惕的女子下手。  
2012年12月，一名23岁女学生在新德里遭轮奸，引发印度大规模示威，迫使政府推动立法，加大对强奸犯的惩罚力度。然而，北方邦等地的强奸、轮奸犯罪2014年出现反弹迹象，包括发生多起女子遭强奸后被吊死在树上的恶性案件，引发举国哗然。印度民众多次举行游行，要求政府严惩施暴者。  
此外，外国女游客不时在印度受害，已有瑞士、丹麦、日本等多国女游客在印度遭遇强奸或轮奸，妇女安全问题愈发敏感。  
本月上旬，3名印度男子因轮奸一名日本女学生被判处20年监禁。今年2月，这3名男子在旅游胜地斋浦尔遭到赴印旅游的20岁日本女学生，对其谎称可提供旅游帮助，将其诱骗至郊外村庄，轮奸后逃逸。

## 彩票开奖公告

中国体育彩票排列3第15249期  
中奖号码:4+6+1  
中国体育彩票排列5第15249期  
中奖号码:4+6+1+2+3  
中国体育彩票七星彩票第15107期  
中奖号码:5 2 9 3 4 7 6  
中国体育彩票胜负任选9场第15132期  
中奖号码:3+0+3+3+1+3+0+1+0+3+3+3+0+0  
中国体育彩票足球6场半全场胜负第15132期  
中奖号码:3+3+1+0+3+3+1+3+1+1+1+3  
中国体育彩票足球胜负第15132期  
中奖号码:3+0+3+3+1+3+0+1+0+3+3+3+0+0  
中国福利彩票“3D”游戏第2015249期  
中奖号码:3 1 9  
中国福利彩票“双色球”第2015107期  
红色球号码:7 18 21 25 16 14 蓝色球号码:8

英国最大反对党工党12日选出新党首，老资格“社会主义者”杰雷米·科尔宾在不受本党党员待见的情况下，凭借“草根”阶层支持，以绝对优势获胜。  
科尔宾现年66岁，是卡尔·马克思的“粉丝”。他反对保守党政府的财政紧缩政策，主张国有化和“税收公平”，反对伊拉克战争和空袭叙利亚，认为英国应考虑退出北大西洋公约组织，曾投票反对英国加入欧洲联盟。

### 绝对优势 草根逆袭

科尔宾的得票率高达59.5%，轻松击败三名竞争对手，优势超乎想象，甚至高于前首相托尼·布莱尔1994年当选工党领袖时的57%。  
英国议会下院232名工党籍议员中，只有35人支持科尔宾竞选，其中一些人仅仅是希望确保党首选举有更多候选人、可以进行更广泛的辩论。而科尔宾的对手伊薇特·库珀、安迪·伯纳姆和利兹·肯德尔都获得众多工党议员支持。  
不过，有投票权的除了议员，还有普通党员和工会成员。普通支持者捐款3英镑(约合4.6美元)，也可以获得投票资格。结果，科尔宾获得50%的党员票，84%的支持者票和58%的工会成员票。他的获胜堪称“草根逆袭”。  
发须灰白的科尔宾在短时间内参加了99场竞选活动。他不太接受新闻媒体采

### 长期从事左翼运动

按照法新社的说法，科尔宾是近几十年来英国主要政党最左翼的领导人。  
科尔宾1949年出生在一个中产阶级家庭，父母据信在为西班牙内战中反法西斯的人民阵线和共和政府而进行宣传时相识。科尔宾十几岁时就加入了争取核裁军运动等，还同哥哥加入了社会主义青年运动。  
步入政坛前，科尔宾是全总工会组织者。1983年，他在伦敦当选议会下院议员，连任至今。  
几十年来，英国左翼示威中总能见到科尔宾的身影。  
1984年，他因在南非驻英国大使馆外抗议种族隔离政策而被逮捕。他是英国“阻止战争”运动共同创立者之一，2003年组织了英国有史以来规模最大的游行，反对布莱尔政府加入伊拉克战争。他还支持“声援



9月13日，在沙特阿拉伯麦加一家医院，中国朝觐工作总团工作人员看望一名受伤的中国朝觐穆斯林。



9月12日，沙特国王萨勒曼(中)抵达麦加大清真寺事故现场。

美国一名非洲裔女士因拥有一辆宝马汽车，被纽约市警方怀疑为偷车贼，最终竟被送入一家精神病院关了8天。  
令人哭笑不得的是，她在精神病院里的几句实话，例如她供职于华尔街、拥有宝马车、微博客粉丝群里有美国总统贝拉克·奥巴马，非但没能帮她逃离疯人院，反倒令医护人员确信她“精神不正常”。  
这名女士本月10日谈及这段遭遇种族歧视的经历，表示会继续状告纽约市政府。

### 宝马爱车 招惹是非

卡米拉·布罗克现年32岁，是一名职业银行家，先后供职于花旗银行、摩根大通银行等。在本月10日播出的电视采访中，布罗克谈及一场“噩梦般”的经历，解释她为什么正在状告纽约市政府。  
2014年12月12日，布罗克驾驶着宝马汽车行驶在纽约街头，车上大声播放音乐。当她在一处红灯停下来时，一名警察走过去询问她为何双手没放在方向盘上。  
“我说，我在翩翩起舞！”布罗克回忆道，“他却叫我下车。”随后，警方羁押她数

小时，释放她时通知她次日去取车。  
当布罗克次日去警局，打算领回那辆宝马2003款325Ci汽车时，事情却进展得有些奇怪。警方先是给她铐上手铐，接着“一辆救护车朝我驶来。他们说，要带我去领车。我暗自纳闷，我要坐着救护车去领车？我真是困惑极了。”她说。  
这辆救护车直接开到一家精神病院，布罗克被登记关入精神病院。

### 三句实话 麻烦更大

当布罗克试图挣扎时，她被注射强力



当地时间2015年9月12日，英国伦敦，当地民众举行游行呼吁政府接纳更多的难民。英国工党新党魁杰雷米·科尔宾(右)出席。  
东方IC供图

巴勒斯坦运动”，不满布莱尔政府在中东问题上追随美国偏袒以色列。  
在竞选活动中，科尔宾被反复问及他是否支持马克思的观点。今年7月，他在一次电视采访中说，马克思“从本质上说是一个有魅力的人物，他观察到了大量(规律)，从

他身上我们可以学到很多东西”。  
路透社说，过去三四十年，表达对马克思的赞美可谓工党政治人物的禁忌。而科尔宾毫不顾忌，“社会主义”一词更是经常脱口而出。他还十分欣赏已故委内瑞拉前总统乌戈·查韦斯。  
据新华社

## 麦加大清真寺塔吊倒塌事故 追踪

# 两名中国公民 在事故中受伤

中国伊斯兰教协会副会长、中国朝觐工作总团团长阿地里江·阿吉克力木13日对新华社记者确认，经过再次核查，发现两名中国朝觐穆斯林在沙特阿拉伯麦加大清真寺的塔吊倒塌事故中受伤。  
阿吉克力木说，二人均为60多岁的男性，来自新疆。他们在塔吊倒下后被溅起的大理石砸伤腿部，属于轻伤，目前正在住院接受治疗。中国朝觐工作总团工作人员已到院看望两位伤者。他们目前状况稳定，估计很快可以出院参加即将开始的朝觐活动。

他说，还有一名来自甘肃的穆斯林在事故现场外奔跑时摔倒受轻伤，在医院接受简单处理后回到了朝觐团驻地。  
阿吉克力木说，今年中国有来自新疆、宁夏、云南、甘肃等地的1.45万名穆斯林到沙特朝觐，目前已全部抵达麦加，等待朝觐正式开始。  
今年的麦加朝觐预计于9月21日开始，届时将有300万来自世界各地的穆斯林汇聚于麦加大清真寺和周围的5个朝觐地。事故发生后不久，中国朝觐工作总团进行初次核查时未发现中国公民受伤。

### 新闻链接

## 沙特国王要求彻查事故原因

沙特阿拉伯国王萨勒曼12日晚视察麦加大清真寺塔吊倒塌事故现场，要求有关方面彻查事故原因，给公众一个交代。  
萨勒曼国王说：“麦加和麦地那清真寺是伊斯兰教圣地。作为两圣地服务者，我们绝不允许有任何疏忽。”随后，萨勒曼国王到医院慰问事故伤者，并祝愿伤者尽快痊愈。  
11日，正在麦加大清真寺内实施扩建

工程的一台巨大塔吊突然倒塌，砸向正在寺内进行宗教活动的穆斯林。事故已造成107人死亡、200多人受伤。遇难者中，来自印度尼西亚和印度的穆斯林人数较多。  
目前，沙特有关方面正在对事故现场进行清理并开始修复清真寺损毁部分，争取尽快恢复接待朝觐者。沙特宗教当局表示，原计划本月21日开始的一年一度的全球朝觐活动将如期举行。  
本组文/图 据新华社

# 开宝马被疑是偷车贼 说实话被关精神病院

## 美国一名黑人女士状告纽约市政府种族歧视

镇静剂。醒来时，她发现医护人员正在脱她的衣服，包括内衣。布罗克回忆这段经历时忍不住哭泣，“感觉身处噩梦中”。  
布罗克意识到，“当我说自己拥有一辆宝马汽车时，他们(警方)就认为我在说谎。”  
按照布罗克的律师迈克尔·拉蒙索夫的说法，“如果一名白人女子去警察局认领宝马汽车，她也会受到如此对待么？她会被这般盘问？她会受到讥讽？她需要证明自己的身份以获取帮助？我不相信。我认为种族因素牵扯其中。”  
令人哭笑不得的是，布罗克在精神病

院里说过3句实话，反而令医护人员坚信她“精神不正常”。第一句是，她拥有宝马汽车；第二句是，她是一名职业银行家；第三句是，美国总统奥巴马是她的微博客粉丝。  
其实，奥巴马玩转社交媒体，广集“草根”人气，在“推特”微博客上“关注”了64万人，其中包含布罗克并不算什么稀奇事。  
布罗克在精神病院共被关了8天，其间不断被医护人员劝说“别再说谎”。当她终于获释时，布罗克竟被告知要支付1.3万美元医药费。布罗克大为不满，今年早些时候状告纽约市政府，认为自己的宪法权利受到侵犯，誓言要讨个说法。  
据新华社电

